

Pokyny – formát výkresů pro obrábění (s ohledem na personál a vybavení dílny TECO Znojmo):

Výkresy z CAD programu **uložte** a zašlete **ve formátu PDF** v barvách **černá a bílá, obrysy silněji**. Velikost písma volte tak, aby bylo čitelné (i pro starší osobu) po vytištění na papír **A4** nebo **A3**.

V 3D pohledech (ani jinde), prosím, nepoužívejte stínování.
Srozumitelnosti to nepomůže, pouze vzniknou problémy při tisku a skenování.

Náčrtky kreslete a poznámky pište černým fixem 0,5mm.
Použijte bílý papír bez linek, čtverečků či vodoznaku!

Skenujte ve formátu .tif (TIFF) nebo PDF v barvách černá a bílá (**2 barvy**) rozlišení min. **300 dpi**.

NE stupně šedé!!! NE barvy!!! NE formát jpeg (určený pro fotografie)!!!
Výkres je bílý papír s černými čarami a textem, nic mezi tím.

Výsledek ověřte na obrazovce, raději i na černobílé tiskárně.
Na dílně obстоjí pouze výtisk z černobílé laserové tiskárny.

Upozornění: Nelze provést jednání ani uzavřít obchod pouze na základě 3D modelu bez výkresu!

Papírové výkresy dodejte na listech max. A3. S větším papírem se obtížně pracuje na dílně i v kanceláři.

Vysvětlení:

Je mnoho CAD programů, mnoho verzí a uživatelé s nimi pracují různě.
Vytištění výkresu vytvořeného někým jiným v jiném programu je velice problematické a časově náročné.
Výkres bývá nečitelný, text zkreslený, také je zde obava, zda je zobrazeno vše.

Použití u technologa v CAM programu většinou vyžaduje tolik úprav, že je snadnější výkres překreslit.

Obchodníci mají se zobrazením CAD výkresů velký problém (a s nimi jednáte nejvíc).

Výrobci poskytují částečně funkční free software pro tisk svých formátů,
ale nedělá dobrotu, instalovat ho na počítači se stávajícím CAD programem.
U jiného počítače zase nesedí osoba, která ví co s tím.

U dwg a dxf formátu je sice zdánlivě výhodná možnost odečtení chybějící kóty.
Ale všechny změny a doplnění, by měl provádět (nebo schvalovat) pouze vlastník výkresu.

Naše firma nedokáže finančně držet krok s uměle vytvořenou neustálou potřebou nových verzí.
Pokud zasíláte dwg dxf, použijte 5 – 10 let starou verzi (formátu souboru).

JE NUTNÉ, ABY KAŽDÝ VÝKRES (KAŽDÁ SOUČÁST) MĚL JEDINEČNÉ ČÍSLO!!!
Uvádějte také index změny (v čísle výkresu), nebo datum poslední úpravy (dobře viditelné).

Na základě Vašeho výkresu probíhá jednání, výroba a případná reklamáce.
Prosím, pochopte, že zasílání čitelných černobílých (2 barvy) výkresů
ve formátu PDF nebo TIFF je ve Vašem zájmu.

Děkuji

Kučera TECO Znojmo